

nevében Dr. Kiss János ügyvéd üdvözölte a ministert. Beszédében hangsúlyozta, hogy e sok nyelvű és felekezeti város hódoló örömmel fogadta a látogatás híreit; továbbá, hogy e város megakarja mutatni ezen alkalommal is, hogy bizalommal viseltetik a koronás király jelenlegi kormányához; üdvözölte Ő Excellenciájában a közügyek tevékeny munkását, a geniális államférfiut. Mire a minister szívélyes hangon válaszolt. Hangsúlyozta válaszában az egyetértést, biztosította a polgárságot mindenkori jóindulatáról. A minister szavait viharos éljenzés kísérte.

Ünnepnapot ültünk, mert Magyarország egyik legnépszerűbb ministerét fogadtuk szíves vendéglátással falaink közt. Fogadták már másutt is, lehet nagyobb fényvel, pompával, de oly igaz szeretettel, oly őszinte hódolással, mint mi, csak igen kevés helyütt.

Ma, vasárnap megtekintti Ő Excellenciája a lóversenyt, jelen lesz a lódíjazáson. Délután 6 órakor bankett lesz tiszteletére a vármegyeház tanácstermében.

Gróf Szapáry Gyula Földmívelésügyi Minister Ur Ő Excellenciája a délvideken és megyénkben.

Földmívelésügyi minister ur ő excellenciája f. hó 8-án déli 1 óra 40 perczkor indult el Budapestről és d. u. 6 óra 1 perczkor Zombolyára érkezett; honnan október hó 9-én különvonattal reggel 6 órakor Temesvárra utazott.

A minister kíséretében oda megérkeztek: Csekonits Endre gróf, Rapaics ministeri tanácsos, Hertelendy József torontálmezei főispán, mint a temesbegavölgyi vizszabályozási társulat ministeri biztosa, Bulyovszky főmérnök és Babits jószágigazgató. A ministert a józsefkülvárosi pályaudvaron a város és megye előkelőségei fogadták. Künn voltak: dr. Molnár Viktor főispán, Fehér Miklós földmívelési államtitkár, Németh József felsz. püspök, káptalani helynök, dr. Telbisz Károly polgármester, Jankovich Miklós kir. tanácsos, a temesbegavölgyi vizszabályozási társulat igazgatója, Nagy György kir. tanácsos, jószágigazgató, Petheő János posta és távirat-igazgató, Bárcey kir. tanácsos és pénzügyigazgató, Deschán Achill árvászéki elnök, Jellinek Lajos pénzügyi tanácsos, Nagy László városi tanácsnok, Dobó László megyei és Lányi Gusztáv városi főjegyző, Stefanovits Szilárd városi árvászéki elnök, Dragovanits György városi főkapitány, Bessenyei Ferenc főszolgabíró, továbbá buziási Eisenstädter Ignác kereskedelmi és iparkamarai elnök, Baader Henrik, Karácsonyi István, Derera Israel városi képviselők, végre a város, a megye, a posta- és távirat-igazgató, a temesbegavölgyi vizszabályozási társulat, a Bega-csatornai mérnöki hivatal több tisztviselője. Mikor a különvonat megérkezett, a peronon egybegyült közönség lelkesülten éljenzte gróf Szapáry ministert, ki az utolsó kocsiból szállott ki. Dr. Telbisz polgármester erre melegen üdvözölte a ministert a város nevében. A minister szívélyesen mondott köszönetet és kijelentette, hogy mindig támogatni és előmozdítani fogja a város érdekeit. A közönség zajosn megéljenzte ezért a ministert. Ezután dr. Molnár Viktor főispán bemutatta a főbb tisztviselőket a ministernek, ki mindegyikhez intézett néhány szívélyes szót. A bemutatások után a minister hosszabban társalgott Molnár főispánnal, Németh püspökkel, Telbisz polgármesterrel, Deschán árvászéki elnökkel, Jankovits kir. tanácsossal, Petheő postaigazgatóval és több másokkal. Néhány perczel 7 előtt a minister ismét kocsiba ült és pont 7 órakor Lugosra utazott, honnan Topoloveczen át kirándult a belinci zsiliphez. A minister kíséretében elmentek Fehér államtitkár, Rapaics ministeri tanácsos, Molnár és Hertelendy főispánok, ifj. Örmös alispán, Jankovich igazgató, Bulyovszky főmérnök, Mencezer Rezső főmérnök, Rác Géza mérnök és több mások. A minister déli 12 óra tájban külön vonaton visszatért Temesvárra és a józsefkülvárosi pályaudvaron dejeuner vett. A dejeuneren résztvettek: Fehér államtitkár, Rapaics ministeri tanácsos, Hertelendy és Mol-

nár főispánok, Zombori Rónay Jenő és ifj. Örmös alispánok, gr. Csekonics Endre, Jankovich társ. igazgató, Nagy György, Petheő postaigazgató, Bulyovszky főmérnök, Kovács Akos, kir. mérnök, Zsák Hugó közép. felügyelő és Mencezer Rezső főmérnök.

A menu a következő volt:

Bouillon.
Dick à la Mayonaise.
Beafsteak à l'Anglais.
Tésztá.
Gyümölcs és sajt.
Kávé.

A minister ezután a propellerre szállt és N. Szt.-Mihályig utazott a Bega-csatorna megtekintésére.

A város összes köz- és számos magánépülete fel volt lobogóva a vendég tiszteletére.

A minister visszatérte után dr. Molnár Viktor főispánnal szállott meg. A zenekedvelők egylete ez alkalomból esti fél 9 órakor serenadot adott a főispáni lakosztály előtt.

Október 10-én kora reggel megtekintette a minister a Vadászerdőben levő erdőőri szakiskolát, 8 órakor pedig külön vonaton Sággra ment, innen kocsiban Rudnára, hol villásreggeli volt, ezután Csákován át Zsebelyre és innen O-Moraviczra, illetve N.-Gájra utazott.

Október 11-én Moraviczáról különvonaton Podporány, illetve Jaszenováig a Karas vonal megtekintésére utazott, délben Verseczre ért, délután megtekintette a Szredistyei és paulisi csatornákat.

Október 12-én Nagy-Margita, Kanak, Ó-Léczen át N.-Becskekre érkezett, hol a vármegye és város közönsége impozáns fogadtatásban részesítette.

Haynald bibornok.

Folyó évi október hó 15-én egész Magyarország örömmünnepeit ül, Dr. Haynald Lajos bibornok, kalocsai érsek ötvenéves áldozarságának ünnepeit.

Egész Magyarország megüli ez ünnepeit, — írja a „Pester Correspondenz“, — mert a katolika egyház e fejedelme iránt a protestánsok, orthodoxok és izraeliták is ugyanazzal a becsüléssel és bámuló szeretettel viseltetnek, mint a saját hívei és a Haynald Lajos név épp oly jól hangzik a szegények gunyhójában, mint a nagyuri lakokban s királyi palotában; úgy a legridegebb konzervativizmus, mint a sebes haladás és legtüzezebb radikalizmus körében. Honnan ered ez az általános kedveltség, ez a korlátlan népszerűség?

Mindenekelőtt a jubiláris igéző személyiségén, meggyerő egyéniségén alapul ugyan az, ezután azonban világító, az örökkévalóság számára épített támasztékokat talál ama két keresztény-philosophiai-politikai-socialis alapelvben, melyek szerint a nagy férfiú egész élete és működése berendezve s tényekkel bizonyítva volt. E két cardinális elv — Haynald híven követte őket, már sokkal előbb, mint a bibornoki méltóságot elnyerte, — így hangzott: „Istennel a királyért és hazáért“ és „mindent a népért, a nép által.“

Derék magyar földművelők fia, dúsan megáldva a szellem és a szív minden adományával, minőket legadakozóbb kedvében helyezett fajunk bölcsőjébe a természet, az ifjú Haynald a szent-egyháznak szentelte magát, melynek fényes világossága és nemes ékessége lett. Az Isten pedig, kinek lelkesült hódolattal odaadta magát, az a jószágos szeretet, az irgalmasság által körülvevett igazságosság Istene volt. Mint Istennek szolgálja a hűség és türelem magját hintette az emberi szívekbe, hirdette és propagálta a trón iránt a hűség, a haza iránt a szeretet érzetét, az általános keresztény felebaráti szeretetet, a szívélyes egyetértést különösen Szt. István istenáldotta birodalmának minden compatriotái közt.

És midőn király és nemzet újra találkoztak az ezer éves alkotmány talaján, az alkotmány arra megtartotta diadalmas bevonulását, hogy innen többé soha ne tágítson, hanem mindenkor megvilágítsa egész állami életünket, ekkor Haynald volt az, ki mintegy plebiscitum, az összes választásra és megválasztásra jogosultak spontán egyetértésével folytán, az elnöki méltóságot ellátta ott mindenütt,

hol — mint pl. a nagy regnicolaris deputatiókban s a közösiügyi delegatiókban, — az eddig idegenül vagy éppen ellenségesen egymással szembenállott elemek immár testvéri egyetértésben dolgoznak a magyar haza, Szent István birodalma s az osztrák-magyar monarchia érdekében.

A közbenjáró, kiegyeztető, egyesítő épp oly magasatos, mint fontos szerepét, melyet politikai téren oly dicsőn és sikeresen vitt, tanusította a nagy bibornok társadalmi téren is. Megmutatta a bámuló világnak, hogy vallás és tudomány nemcsak hogy ki nem zárja egymást, hanem inkább a leg-hathatósabb támogatói és előmozdítói egymásnak, csak legyen valaki becsületesen vallásos és igazi tudvágygyal eltelve: Dr. Haynald bibornok, a katolika kereszténység legnagyobb s legelőkelőbb érsekségei egyikének fölszentelt feje, világhírű botanikus, kit nemzetközi congressusokon egyhanglag választottak mint legnagyobb szak tekintélyt elnökül s kinek kalocsai csillagvizsgálója a legjobban akkreditáltak közé tartozik a földön. És Haynald legnagyobb disze szalonjainak, eszménye egy előkelő magyar társalognak, szellemes, kellemes, ügyes, mint senki más. És ő a legelőkelőbb, legadakozóbb, legjóságosabb, legfáradhatlanabb elősegítője az összes szépművészeteknek, legbőkezőbb gyámolítója minden művésznövendéknek.

Innen van a nagy biborosnak a népszerűség minden körét és rétegét felölelő népszerűsége, innen a tény, hogy jubileuma nemzeti, országos ünnep lesz.

HIRHARANG.

* **Kinevezés.** Az igazságügyminister Dr. Képegy József joggyakornokot a n.-becskereki kir. törvényszékhez jegyzővé kinevezte.

* **Nikolits Fedor báró választói közt.** Nagy Kikindáról jelentik, hogy Nikolits Fedor báró választói köze érkezett, kik lakomat rendeztek tiszteletére, és számos tanujelét adták képviselőjükhez való ragaszkodásuknak. A vacsora alatt dr. Ebner Alajos főesperes köszöntötte föl a bárót, kiemelve hazafiás érdemeit és kívánta, hogy a haza jólétének közremunkálásában az isten sokáig éltesse. Erre Nikolits Fedor báró szólalt fel, megköszönvén a szíves ovációit, előbb magyar, majd szerb nyelven vázolta a mult országgyűlési időszak eseményeit. Kiemelte a harcokat, melyeket a véderőjavaslat alkalmából a miniszterelnök személye ellen intézett az ellenzék és ez által az országgyűlést megakasztotta hasznos tevékenységében. Különösen pedig elodáztatott az örökösödési jogról és közmunkarendezéséről szóló fontos törvényjavaslatok tárgyalása. Az ellenzéknek erre irányult ténykedését hazafiásnak mondani éppen nem lehet. Az országgyűlés jövőbeli ténykedéséről szólva, Nikolits báró odanyilatkozott, hogy a minden téren való reformok kora jött el. A miniszterelnök, ki a nemzet többségének teljes bizalmát bírja, nagyváradi beszédében a nagy munkát nagy vonásokban vázolta. Nemcsak az ország, hanem a külföld is a legnagyobb bizalommal viseltetik miniszterelnökünk politikájára iránt, mint azt a konverziók is bizonyítják. Az 1890. évi költségvetési előirányzat, melylyel Tisza igérete beteljesült, a miniszterelnök iránti bizalmat csak fokozta. Az igazságügy, a közigazgatás, a népoktatás terén jelentékeny és az ország által rég óhajtott reformok lépnek életbe, melyek hazánk felvirágoztatását fogják elősegíteni. Az ellenzék nehezen adja fel az elkészeredett harcokat a miniszterelnök személye ellen, de a szabadelvű párt összetartása, hűsége és ragaszkodása Tisza személye iránt, a haza jólétére ki fogja birni ezeket a kis csetepatékat. Nikolits báró szavai nagy hatást keltenek. A bárót beszéde végén zajosn megéljenztek.

* **Táncmulatság.** A torontálmezei lötenyészési bizottság ma f. hó 13-án a lóverseny után a nagy-becskekeri kaszinó társulat helyiségeiben zártkörű táncszertélyt rendez.

* **A ma délután** megtartandó lóverseny iránt fölötte nagy az érdeklődés. Városunkban már a vidék intelligenciájából számosan tartozkodnak, kiket az őszi lóverseny vonzott Becskerekre. A lóverseny délután 1/2 2 órakor veszi kezdetét, délelőtt tíz órakor pedig a lódíjazás tartatik meg.

* **Nyilvános köszönet** T. Szekosán Juon Joszim, nagy-töráki földbirtokos Nagy-Becskeker r. t. városának tek. polgármestere útján a főgymnásiumi „Deáksegélyző egyesület“ is emlékezett meg 50 frtnyi adományával. Fogadja a nemes adakozó adományáért, melylyel a szegény sorsu tanuló ifjak bajait enyhíteni szíves volt, az igazgatóságának a „Deáksegélyző egyesület“ részéről kifejezett hálás köszönetét azon kérelemmel, vajha a tanügy iránti jóakaró figyelmét a jövőben is megtartani sziveskednék. Kelt N.-Becskekeren, 1889. okt. 9-én. Rappensberger Vilmos, főgymn. igazgató.

* **Mükedvelői előadás** volt e hó 5-én

az Ellmer-féle helyiségben, melyet a nagy-becskekeri munkásképző és társas egyesület rendezett. Az előadás szépen sikerült, a ki-tünő mükedvelők ügyes játéka zajos tapsokkal jutalmazta a nagyszámú hálás közönség. Az előadást táncz követte, mely a kora reggeli órákig eltartott.

* **Értesítés.** Vonatközzással f. évi július hó 24-én kelt Feldheim Dávid tanító ur 40. évi működésének évfordulója méltó megünneplése tárgyában átküldött felhívásunkra, van szerencsénk szíves hozzájárulásáért őszinte köszönetet mondva, következőkről értesíteni: Az ünnepély napjára f. évi október hó 20-a tüzetett ki. Délelőtt 10 órakor gyülekezése az ünnepelt tisztelői, barátai és volt tanítványainak az izr. iskola felkészített termében. A diszgyülekezett megnyitása a hitközségi elnök részéről és küldöttség menesztése az ünnepelt meghívása céljából. Az ünnepély főbb pontjai következőkben állapítottak meg: 1. Ünnepi beszéd: tartja dr. Klein Mór főrabbi. 2. Üdvözlő beszédek: a) Steinbach Antal, kir. tanácsos, Torontálmezei kir. tanfelügyelő ő nagysága; b) Krsztics János N.-Becskeker város polgármestere; c) dr. Schwarz Mihály hitközségi és iskolaszéki elnök, az izr. hitközség nevében, diszajándék és átirat átnyújtása; d) Bányai Jakab egyleti alelnök a „Délmagyarországi tanító-egylet“ nevében; e) Baaden Károly igazgató a n.-becskereki közösi iskola tanító-egylete nevében; f) Diamant Fülöp tanító a n.-becskereki izr. tanítótestület nevében; g) dr. Mangold Samu a rendező bizottság elnöke, az ünnepelt tisztelői és volt tanítványai nevében, diszajándék átnyújtása; h) Üdvözlő a mostani tanítványok nevében. 3. Diszbed d. u. 2 órakor. Midőn az ünnepély főbb pontjairól Tekintetességet ezennel értesíteni szerencsétlünk, engedje azon reményünknek kifejezést adni, hogy becses megjelenése által az ünnepély fényének emeléséhez hozzájárulni fog. Kiváló tisztelettel N.-Becskekeren, 1889 szeptember hó 30-án a rendező bizottság nevében: Dr. Mangold Samu, bizotts. elnök. Löffler Jónás, bizotts. jegyző.

* **Dr. Somerville** ki csaknem az egész világot beutazta s lánglélekkel, fáradalmat nem ösmérő kitartással hívogatta az emberek Jézus urunk szeretésére és követésére, — ki a legközelebbi években N.-Becskekeret is szerencsétlente megjelenésével s a város-háza nagy termében két bibliai előadást tartott ez év szeptember utolsó napjain meghalt Glasgowban. — Nyugodjék békével.

* **Eesedy János,** régebbi időkben nagy-becskekeri tanár s a református egyház első papja, utóbbi években gyulavári lelkes kiköltözött az élők sorából. — A boldogult N.-Becskekeret nagyon szerette, s boldog napjainak nevezte az itt töltött éveket.

* **A London-ezred ünnepe.** A magát Délmagyarországból, különösen Torontálmezeiből és N.-Becskekeréről kiegészítő, azelőtt Scudier báró tábornagy tulajdonát képezett, most ő felsége rendeletéből örök időkre Loudon (másnéven: Loudon) nevét viselő 29 ik gyalogezred október 8-án diadalai egyik legszebbikének emlékéit; Belgrád városa bevételének 100-ik évfordulóját ünnepelve Temesvárott. Okt. 8-án 100 éve, hogy Ozman pasa, Belgrád parancsnoka az akkor 77 éves, törődött testü Loudon generális, vagy mint a törökök a rettentetlen katonát elnevezték: „a német ördög“ előtt kapitulált, a fatalista török vezér szerint „miután Belgrád meghódolása örök időktől fogva így volt rendelve az isteni gondviseléstől“, valójában pedig mert a Loudon vezénylete alatt álló, javarészt délvidéki magyar fiukból toborzott seregek ostromát — nyolcz napi kétségbeesett ellentállás után — már tovább ki nem bírta. — A fényes győzelem emlékéit a Temesvárott állomásozó ezred nagyszerű ünnepélyességekkel, a dicső naphoz méltó pompával és ujjongó lelkesedéssel ülte meg. — Az ünnepélyre hivatalosok voltak; a 29-ik gyalogezred összes szolgálatban levő, tartalékos-és nyugalmazott tisztjei; a Temesvárott állomásozó 43. és 61-ik gyalogezred, egy a szomszéd városokban elhelyezett ezred és a honvédség főbb tisztjei; Németh József róm. kath. fölszentelt püspök, Brankovics György gör. kel. szerb püspök; Molnár Viktor dr. Temesmezei és Temesvár szab. kir. város főispánja, Telbisz Károly dr., Temesvár polgármestere, ifj. Örmös Zsigmond Temesmezei alispánja, Dobó László főjegyző, Deschán Achill árvászéki elnök, Dragovanits György főkapitány, Bessenyei Ferenc főszolgabíró, Mály István törvényszéki elnök, Hofbauer Péter kir. járásbíró, Bede Gyula kir. ügyész és a többi polgári hatóságok főnökei; Hertelendy József, Torontálmezei főispánja, Rónay Jenő alispán, Nagy-Becskeker polgármestere és Torontálmezei többi polgári hatóságainak

H i r d e t é s e k.

Árverési hirdetés.

Alólírott község előjárósága részéről ezenel közhírré tétetik, miszerint a község tulajdonát képező nagyvendéglő f. évi október 14-én, délelőtt 9 órakor megtartandó árverés útján hasznos bérbe fog adatni.
A közelebbi feltételek a községi jegyzőségnél a hivatalos órákban megtekinthetők.
Melencze, 1889 október 8-án.

Pécs. Maryanszky,
II. jegyző. (336-1.1) bírő.

1236. sz. (332-3.1)

Hirdetés.

Mely szerint alólírott községi előjáróság részéről ezenel közhírré tétetik, hogy a község tulajdonát képező „Belo Blato” nevű területen a halászatjog 3 évre, azaz 1890. évi január hó 1-től 1892. évi december hó 31-ig bérbe adatni fog.

Az árverés f. hó 30-án d. e. 10 órakor Perlasz község tanácstermében fog megtartatni.

Kelt Perlaszon, 1889. évi október 6-án.

Ivánovits. Nimity István,
jegyző. bírő.

1237. sz. (333-3.1)

Hirdetés.

Alólírott községi előjáróság részéről ezenel közhírré tétetik, hogy a község tulajdonát képező vásárvámjog 3 évre azaz 1890. évi január hó 1-től 1892. év végeig árverés útján hasznos bérbe adatni fog.

Az árverés f. évi október hó 30-án d. e. 11 órakor Perlasz község tanácstermében tartatik meg.

A feltételek ugyan addig a jegyzői irodában betekintethetők.

Kelt Perlaszon, 1889. évi október 6-án.

Ivánovits. Nimity István,
jegyző. bírő.

12793. sz. 1889. (331-2.1)

Hasznos bérbeadási árverési hirdetés.

Alulírt m. kir. kincstári ispánság részéről ezenel közhírré tétetik, hogy a pancsováteli kincstári uradalomhoz tartozó perlaszi 1. és 3. sz. halászatú sutyóknak 1889 évi november 1-től 1891. évi december 31-ig terjedő időtartamra leendő bérbeadása iránt N.-Beeskereken a m. kir. kincstári ispánság hivatalos helyiségében f. évi október 21-én, d. e. 10 órakor írásbeli zárt ajánlatok tárgyalásával egybekötött nyilvános szóbeli árverés megtartatni fog.

Kikiáltási ár az 1. sz. halászatra évenként 140 frt, a 3. sz. halászatra 296 frt.

Versenyezni szándékozók az árveréshez azzal hivatnak meg, hogy tartoznak a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt készpénzben vagy elfogadható értékpapirokban letenni s ugyancsak 10 százalék bantpénz melléklendő az írásbeli zárt ajánlatokhoz is, melyek a szóbeli árverés megkezdése előtt az árverelő bizottság kezéhez leteendő.

A részletes szerződési feltételek alulírt ispánságnál naponta betekintethetők.

Nagy-Beeskerek, 1889 október 8-án. — M. kir. kincstári uradalmi ispánság. (Utánnomat nem díjazatik.)

Hirdetés.

Torontálmegye Török-Kanizsa községében a közbirtokosság tulajdonát képező nagy korsma-épület 1890. évi január hó 1-től kezdve 3, esetleg 6 évre, a folyó évi november 1-én, d. e. 9 órakor ügyvédi irodában megtartandó nyilvános árverésen bérbe fog adatni. (325-3.2)

A közelebbi feltételek nálam mikor megtekinthetők.

Török-Kanizsa, 1889 szeptember 30.

Burger István,
ügyvéd.

Vukovich és Rajkovits
mérnökök
műszaki irodája
Nagy-Beeskereken
Mellenczei-ut 2-ik szám.
(304-12.5)

Hirdetés.

Ezennel közhírré teszik, hogy a „Beodrai takaré- és előlegegyet” alapszabályai 10. §-a értelmében f. évi szeptember hó végén feloszlott. (330-3.1)

Felhivatnak ennél fogva a fenti intézet hitelezői, hogy követeléseiket azonnal jelentésük be.

Beodrai takaré- és előlegegyet.

9111 sz. 1889. (329-1.1)

Arverési hirdetményi kivonat.

A n.-beeskereki kir. tszék mint tlkőnyi hatóság közhírré teszi, hogy a n.-beeskereki kir. kincstári uradalom vhajtatonak, Ittinger János és Josefín n.-écskai lakosok vhajtást szenvedők elleni 72 frt, 212 frt 45 kr. és 282 frt 80 kr. tőkekövetelés és jár. iránti vhajtási ügyben az árverést elrendelte.

Ennek folytán a n.-beeskereki kir. tszék kerületében lévő Écska községi 349. számú tjkvben 481-b. hr. és 390. öi. sz. ház és beltelek 1800 frt kikiáltási árban 1890. évi január hó 9. napján, d. e. 10 órakor, Német-Écska község házában megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt fog eladás alá kerülni.

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felül ígéretet senki sem tenne, az árverésre kitűzött birtok szükség esetén a kikiáltási áron alól is el lesz adandó.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan kikiáltási árnak 10 százalékát, vagyis 180 frtot készpénzben vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított s az 1881. nov. 1-én 3333 sz. a. kelt m. kir. igazságügyi min. rendelet 8 ik §-ában jelölt ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 170. § értelmében a bantpénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák alatt ezen kir. tszék tlkőnyi irattárában s a N.-Écska községi előjáróságnál megtekinthetők.

Kelt a n.-beeskereki kir. törvszék tlkvi hatósága N.-Beeskereken 1889 szept. 14-én. Kiss Sándor, kirendelt tlkvi bírő.

4560-1888. és 1774-1889. sz. (328-1.1)

Árverési hirdetés.

A perlaszi kir. jbiróság mint tlkvi hatóság részéről ezenel közhírré tétetik, hogy Malisics Jucza tomaseváci lakos vhajtatonak, Anevics Zsiva tomaseváci lakos vhajtást szenvedett elleni 100 frt tőkekövetelés, ennek 1885 szept. hó 22-től járó 8 százalékos kamatok, 39 frt 57 kr. hátralékos perbeli, 15 frt 30 kr. megállapított jelenlegi és még felmerülő költségeknek kielégítése végett 1889 október 28. napjának d. e. 9 órakor Tomasevác község házában az ezen kir. jbiróság területén fekvő Tomasevác község 1142. sz. tkvben foglalt következő ingatlan, u. m.: 150. hr. sz. a. 1. dűlőbeli 3 hold 1. oszt. szántó 590 frt ezennel megállapított kikiáltási ár mellett el fog árvereztetni, akorán magasabb ígéret hiányában a kikiáltási áron alól is eladatni fog.

A venni szándékozók kötelesek a kikiáltási árnak 10 százalékát készpénzben vagy ovadékképesnek nyilvánított értékpapirokban bantpénz fejében letenni. — Kelt Perlaszon a kir. jbiróság tlkőnyi osztályánál 1889. évi ápril 11-én. — Sárdi, kir. jbirő.

Pénzt

sorsjegyekre, értékpapirokra, bank-, zálogjegyekre, vidéki takarékpénztári részvényekre, részletekre, arany és ezüst pénzneműekre bármily összegig olcsón ad

LÓRY J.

banküzlete (303-8.5)
Budapest, IV, hatvani-utca 17. sz.

(339-4.4)
kötérgyártó és sarkosékek készítőjében
Turner Alajos,
kaphaték olcsó árakért

Ártalák

asztalos-simítók
és kelméi

Köszöjő-kövek

Kitűnő

Nyomatott a kiadó Pleitz Ferencz Pálnál Nagy-Beeskereken.

Budapest.
Rómi Zsigmond
Nemzeti Szállodája
Váci-utca 22. szám.
Szobáinak 80 król felel.
Hosszabb ideit tartózkodással
jelenlétény engedmény.
Jó könyv és
Kitűnő pincze.
Kiváló tisztasággal
Rómi Zsigmond
szállodája
tulajdonos.
(334-3.1)

Jobb a francia Cognac-neműknél, melyek többnyire — a charantai borképek elpusztítása folytán — egészben vagy részben szeszből készítenek.
Olcsóbb a valóban borból előállított, de korántsem jobb-francia Cognac-neműknél is, mivel ezekért üvegenként 1.60 frtnyi vám és szállítási költség fizetendő. Minian
Berger, Volk és t^{sa}. Bécsben

személyesen j-t a tanak az iránt, hogy az általuk gyártott Cognac-neműk min mint borból desztillált alkoholt nem tartalmaznak, ez utóbbiak mar ezen körülményel fogva minden egyéb Cognac-fajtának akár mint élvezeti szerek, különösen pedig

Gyógycélokra.

Ez okból a Berger, Volk és t^{sa}. becsi cég által gyártott Cognac-neműket a nevezett célokra használják és ajánlják: Angyán tanár, Kétszék tanár, Korányi tanár, Kovács tanár, Lumitzer tanár, Müller tanár, Réczey tanár, Stiller tanár, Tauffer tanár Budapesten. Albert udvari tanácsos tanár, Billroth udv. tan. tanár, Braun Károly udv. tan. tanár, Braun Gusztáv udv. tan. tanár, Chrobák tanár, Kahler tanár, Oser egészségügyi tan. tanár, Schmitzer korm. tan. tanár, Winternitz csász. tan. tanár Bécsben. Valamint a bel- és külföld más kiváló tanárai.

Árak (mindenütt egyenlők):
Egy egész eredeti üveg (5 minőségben) | frt 1.90, 2.30, 2.90, 3.90, 4.80.
- fél - - - - - 1.10, 1.30, 1.60, 2.10, 2.55.
- negyed - - - - - -70, -80, -90, 1.20, 1.40.
Kapható minden nagyobb csemege- és fűszerárkereskedésben és gyógyszerárban.
Raktár Bécsben: 1. Weiburggasse 2. szám (a Kärntnerstrasse sarkán). (267-5.1)
N.-Beeskereken: Huber Gusztáv, Lengyel Sándor és Schlesinger Gersonnal.

Fairbanks-mérlegek.

Az egész világon a legfőkétebbnek elismert mérleg-szerkezetek.
A szabadalmazott Fairbanks-mérlegek százados rendszerűek, rendkívül érzékenyek és tolosúlyllyal vannak ellátva (258-12.5)
Tartosság, pontosság és könnyű kezelésüknel fogva az összes világhírlitásokon első díjat nyert legkitűnőbb mérlegek.
A jványos árakban — melyek súlyokkal számított tízed és mérlegek árainál nem magasabbak — a hitelesítés, csomagolás és vas-utrá való feladás költségei befoglaltnak Gazdasági szerk. és szakmérlegeink, valamint marhamérlegeink a legkedvezőbb mérleg-szerkezetek. — Gyártásunk állami felügyelet alatt áll.
Czim: Osztr.-magy. Fairbanks-társaság mérleg- és gépgyára John Block vezérigazgató, Budapest, Andrassy-ut 12.
Árjegyzékkel és felvilágosítással szolgál a körponti iroda. — Gyár: Ujpest - K.-Meyyer.



MOLL SEIDLITZ POR

- Tavaszi gyógyítás
- Nyári gyógyítás
- Őszi gyógyítás
- Téli gyógyítás

Csak akkor valódi ha minden dobozon a gyárjegy, egy sas és MOLL A. sokszorosított czege látható.

Gyors gyógyhatás makacs gyomor- és altestbajok, gyomorgörös, nyálk, gyomorgés, székrekedésnél, májbajok, vértelülés, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségeknel. Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktarak az ország minden nevezetesebb gyógyszerárban.
MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett, 2 doboznál kevesebb nem küldetk.

Elismerés MOLL A. urhoz Bécsben.

Ülő foglalkozással az ön Moll-féle Seidlitzpori igen jó hatást gyakorolnak: ismerem ezt egyszer s mindenkorra és szívesen ísten fizesse meg-et mondok érte; ezek a gyomorj jóva és főt könnyvé teszik. Tisztelettel

Steinko P. J., lelkész Honnetschlag-ban.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ. ÉS SÓ

Csak akkor valódi ha minden üveg MOLL A. védjegyét és aláírását viseli.

Bedörzsölési sikeres használati köszvény, csú, mindennemű testfájdalmak és benuulásnál: burgotás alakjában minden sérelem és sebnél, daganatok, gyuladásoknál. Belsőleg vízzel vegyítve hirtelen rosszullet, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 90 kr. o. é.
Raktarak az ország minden nevezetesebb gyógyszerár és anyagkereskedéseiben.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvéttel. Két üvegnél kevesebb nem küldetk.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kitűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen nagy-szerűen működik. Küldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tartani magammal. Mely tisztelettel (265-10)

Hornof, lelkész Micholap-ban.

- Legjobb bedörzsölő szer
- köszvény csúz és minden
- meghűlési betegségek ellen.

Kapható Nagy-Beeskereken: Mencer Lipót, Kellner József és Kovács Sándor gyógyszer. uraknál.